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Javaslat 
maximális osztálylétszám túllépésének engedélyezésére

Tisztelt Közgyűlés!

A  maximális  csoport-,  és  osztálylétszám  túllépésének  engedélyezése  az 

intézményfenntartók  hatásköre.  A  fenntartónak  hatásköre  gyakorlásánál  figyelembe  kell 

vennie  a  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény (a  továbbiakban:  Kt.)  3.  számú 

mellékletét, melynek I. része tartalmazza az osztályok, ill. csoportok létszámhatárait.

A Kt. 3. számú melléklet, II. rész 7. pontja szerint a fenntartó az iskolai osztályra a Kt. 3. 

számú  melléklet  I.  részében  megállapított  maximális  létszám  átlépését  legfeljebb  húsz 

százalékkal (maximum 20%-kal) engedélyezheti a tanítási év indításánál, ha az  iskolában az 

adott  évfolyamon  legfeljebb  két  iskolai  osztály indul,  a  tanítási  év  során,  függetlenül  az 

indított osztályok számától, ha új tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.

A Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola székhelyén a 9. B osztály esetében új 

tanuló átvétele miatt indokolt a maximális létszám 1 fővel – 2,9 %-kal - történő túllépésének 

engedélyezése,  mivel  egy,  a  városba  visszaköltözött  család  gyermeke  négy  évfolyamos 

gimnáziumi tanulmányait csak ebben az intézményben tudja folytatni. Az osztályban sajátos 

nevelési  igényű  tanuló  nincs,  az  évfolyam  mind  a  négy  osztálya  maximális  létszámmal 

működik. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.
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Határozati javaslat 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 

törvény 102. § (2) c) (a továbbiakban:  Kt.)  pontja alapján  engedélyezi  a  Madách Imre 

Gimnázium  és  Szakközépiskola  székhelye  9.  B  osztálya  esetében  a  Kt.  3.  számú 

melléklete I. részében a 9-13. évfolyamra meghatározott 35 fő maximális létszám 1 fővel 

történő túllépését.
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